ON TAP BON PHEP TINH |
TRONG PHAM VI 100 000 (tiép theo)

(@) Tinh nham :

a) 30000 + 40000 — 50000 =
80000 — (20000 + 30000) =
80000 — 20000 — 30000 =

@) oattinh r6i tinh :

a) 4083 + 3269
8763 — 2469

c) 3608 x 4
6047 x 5

@Tlmx:

a) 1999 + x = 2005,

b) 3000 x 2:3=
4800:8 x4 =
4000: 5:2 =

b) 37246 + 1765
6000 — 879

d) 40068 : 7
6004 : 5

b) x x 2=3998.

@ Mua 5 quyén séch ciing loai phai tra 28 500 déng. Hoi mua 8 quyén sach nhu

thé phai tra bao nhiéu tién ?

@ Cho 8 hinh tam giac, méi hinh nhu hinh sau :

LN

Hay xép thanh hinh bén :

17



